



В Челябинской области директор муниципального учреждения подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального учреждения «Центр юных техников» (г.Златоуст), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, подозреваемый в 2018-2019 годах получил взятку в сумме более 220 тысяч рублей от местной жительницы за передачу ей в пользование помещения без заключения договора аренды муниципального имущества.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.07.2020

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1482491>